Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Legyen a mozgd pont palyaja APQB, ahol P a BC, Q) a C'A oldalon van;
legyen A-nak BC-re vonatkozé tiikorképe A’, B-nek C A-ra vonatkozo tiikorképe B’. A visszaver&dés térvénye szerint
QPC< = APB< = APB< és PQC< = BQA< = B'QA«, tehat A, P, Q, B’ egy egyenesbe esik. Ennek alapjan a
pont utja megszerkeszthetd.

A megoldhatoség feltétele az, hogy A’B’ messe mind a BC, mind a C'A oldalt (lasd az &brét).
A haromszdg szdgeit rendre «, 38, y-val jeldlve, ennek els6 feltétele, hogy az A'CB’< = 3y < 180° legyen, vagyis

(1) v < 60°.
Ha (1) teljesiil, akkor o = 90° — %
Ha o # f, akkor — a goly6é menetiranyanak megfordithatosaga miatt — A és B szerepe felcserélhets, és igy nem

megy az altalanossag rovaséra, ha feltessziik, hogy a > 3, vagyis CA < CB. Tehat ha A’ B’ metszi a C' A oldalt, akkor

sziikségképpen metszi a C'B oldalt is.
Az A’'B’ egyenes — (1) teljesiilését feltételezve — akkor és csakis akkor metszi a C'A oldalt, ha az

esetén a feladat nyilvanval6an mindig megoldhato.

A'AB'a = A/ACa+ a=90° — v + a < 180°,
vagyis
(2) a < 90° + 1.
Mivel mindig fennall, hogy a + 8 = 180° — ~, vagyis o < 180° — ~, azért
45° < v < 60°

esetén (2) mindig teljesiil.
Tehat a megoldhatosag feltételeit a kovetkezSkben foglalhatjuk Gssze:

1) Ha
45° < v < 60°,
akkor a feladat mindig megoldhato.
2) Ha
v < 45°,

akkor még sziikséges és elégséges a megoldhatosaghoz, hogy (o > (3 esetén)
a < 90° + 7.

A v =060° és v < 45°, a = 90° 4+ hataresetekben a golyonak a feladat értelmében kovetelt visszaver&déseirsl nem
lehet beszélni.
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